
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MARIJA, POMOČ KRISTJANOM 
Kristjani so Marijo od nekdaj imenovali pomočnica, priprošnjica, srednica in 
besednica ... Zavedali so se, da morejo od nje izprositi mnogo milosti za svoje življenje. 
In to verujemo tudi  mi danes ... Marija je naša pomočnica, ki nam pomaga v težavah … 
je naša priprošnjica pri Bogu … je srednica, ki nam posreduje milosti svojega Sina … in 
je besednica, ki nas zastopa in zagovarja pri pravičnem nebeškem Očetu. Marija je, 
kakor poudarja koncil, »podoba in začetek Cerkve /…/ in sveti vsemu občestvu 
izvoljenih kot zgled kreposti« (C 68;65). 
Mnoga romarska svetišča še danes zgovorno pričajo o velikem zaupanju, ki ga imamo 
kristjani do Marije pomočnice, ki uslišuje naše prošnje. Če ne tako, kot si prosilec želi, 
pa gotovo tako, kakor je za njega in za njegovo zveličanje najbolj prav. Tam, kjer namreč 
Kristus najde pobožnost do svoje Matere, tam dela čudeže svoje dobrote. Tam, kjer 
častijo Marijo in jo ljubijo, tam je Sveti Duh dejavno navzoč! 
Sveti papež Pavel VI., veliki Marijin častilec, je vernike spodbujal: 
»Zaupajte v Marijo! Povejte ji svoje skrbi. Vse ji zaupajte. Potožite ji bridkosti. 
Razložite ji pričakovanja in nade. Glejte jo kot delivko dobrin, zvesto pomočnico 
in učiteljico krščanskega prijateljstva. Pomislite na posebno srečo, da jo smete 
klicati za Mater. Tako ste njeni sorodniki. Še več: njeni otroci, bratje in sestre! Med 
vami in Marijo ni razdalj. Otroci se smejo vsak hip obračati k materi. Vse ji lahko 
zaupajo. Tako Marijino češčenje vam bo prijetno. Začutili boste željo, svoje 
življenje čim bolj uskladiti z njenim zgledom. Marija je vzor popolnost in svetosti. 
Ob njej boste znali biti dobri in čisti, skromni in potrpežljivi.« 
Naj bodo te misli vzpodbuda, da boste v tem mesecu, tako s šmarnično pobožnostjo kot 
s kakšnim romanjem, še bolj krepili svoj odnos z Marijo. 
 

Pon., 19. 5. 
Teofil iz Kurte 

Ob 18. uri šmarnice za otroke 
Ob 19. uri za + Janka Sgerma in vse + Sgermove 

Tor., 20. 5. 
Bernardin Sienski 

Ob 18. uri šmarnice za otroke 
Ob 19. uri za + Dominika Pokeršnika 
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Ž U P N I J S K O  G L A S I L O 
župnij 

Svetega Antona 
Padovanskega Svetega Jerneja    in                          



Sre., 21. 5. 
Krištof Magallanes 

Ob 18. uri šmarnice za otroke 
Ob 19. uri za + starše Novak in Katarino Blažič 

Čet, 22. 5. 
Marjeta Kasijska 

Ob 18. uri šmarnice za otroke 
Ob 19. uri za + Zaliko Žigart 

Pet., 23. 5. 
Janez de Rosi 

Ob 18. uri šmarnice za otroke 
Ob 19. uri za + starše: Milko in Antona Grubelnika ter 

vse umrle na Orozlovem 

Sob., 24. 5. 

MARIJA 
POMAGAJ 

MARIJA, POMOČNICA KRISTJANOV 
Ob 19. uri Blaženi Devici Mariji, sv. Nataliji, sv. Adelajdi 
in sv. Teotimu v priprošnjo za dušno in telesno zdravje 

ter božje varstvo 

Ned., 25. 5. 

6. 
VELIKONOČNA 

NEDELJA 

Ob 8. uri  
za žive in + župljane 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za + Edvarda Petruna 

 

Trije dnevi pred Gospodovim vnebohodom so prošnji dnevi. Zelo jih potrebujemo. Živimo 
v utopiji, da vse potrebno za življenje prihaja s polic trgovin in veleblagovnic. A tam ne 
raste nič. Na policah ne raste nič. Tam ne raste žito, iz katerega pečemo kruh … tam ne 
raste sadje in zelenjava … tam ne raste trava za krmo živini … tam ne rastejo gozdovi 
in njihovi sadeži … Vse to raste iz matere zemlje, v katero pada seme, ki mu dež in sonce 
dajeta rast. 
Ko se zavemo, da je vse to dar zemlje in neba, se zavemo, da ni samo po sebi umevno, 
da bomo po setvi tudi pobirali sadove. Zato v teh dneh z velikim zaupanjem v Božjo 
dobroto prosimo: Treska in hudega vremena, reši nas, o Gospod! 

Daj in ohrani sad zemlje, prosimo te usliši nas! 

Pon., 26. 5. 
Filip Neri 

Prošnji dan: ob 10. uri na Janževskem vrhu 
za + Magdaleno in Ivana Praznika in 

vse umrle na Kajžerjevem 
Ob 18. uri šmarnice za otroke 

Ob 19. uri za + Jožefo Rihter, obl. 

Tor., 27. 5. 
Alojzij Grozde 

Prošnji dan: ob 10. uri v Hudem kotu, pri sv. Bolfenku 
za + starše: Heleno in Alojza Švajgerja ter sina Zdravka 

Ob 18. uri šmarnice za otroke 
Ob 19.uri za + Alojzija Ričnika ter 

starše Vidmar in Ričnik 

Sre., 28. 5. Prošnji dan: ob 10. uri na pokopališču, pri sv. Lenartu 
Bogu in Devici Mariji v zahvalo ter v priprošnjo 



Avguštin 
Canterburyski 

Ob 18. uri šmarnice za otroke 
Ob 19. uri za + Dragico Laznik 

Čet, 29. 5. 
GOSPODOV 
VNEBOHOD 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za +Franca Jurača 

Ob 19. uri za + Marijo Lesjak in Slavka Plošnika 

Pet., 30. 5. 
Kancijan  

Ob 17. uri v Josipdolu sklep šmarnične pobožnosti 
Ob 18. uri šmarnice za otroke 

Ob 19. uri za + Alojza ter Alojzijo in Jožefa Ladineka 

Sob., 31. 5. 

OBISKANJE 
DEVICE 
MARIJE 

Ob 17. uri pri Mariji 
za + Marijo in Nikolaja Urha ter Klaro Pečovnik 
Ob 19. uri za + Antona Ladineka, Justino In Jožefa 

Vajsa ter Vladka Brezočnika 
Sklep šmarnične pobožnosti v župnijski cerkvi 

Ned., 1. 6. 

7. 
VELIKONOČNA 

NEDELJA 

Ob 8. uri  
za žive in + župljane 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
SREČANJE OSTARELIH, BOLNIKOV IN INVALIDOV 

za + Jožeta Vertovška 
 

OB PRAZNIKU GOSPODOVEGA VNEBOHODA … 
Danes bi rad zavpil z apostolom Pavlom, ki v današnjem berilu pravi: »... da bi vedeli, 
kakšno je upanje, v katero vas je poklical, kakšno bogastvo veličastne njegove 
dediščine ... kako neizmerna velikost njegove moči do nas vernikov, kakšno je 
delo silne njegove moči, ki ga je storil v Kristusu, ko ga je obudil od mrtvih.« 
Rad bi v vas zbudil čudenje … kako je mogoče, da je v samih začetkih vere, ki ni imela 
nobenih struktur … bila povsod preganjana … v času, ko je znala pisati zgolj peščica 
ljudi … nekdo po imenu Luka, zapisal Kristusovo pot na tak način, da v njej ne nehaš 
odkrivati zakladov simbolike. Luka Evangelij začne v svetišču, z Zaharijem, ki je zaradi 
nevere onemel, konča pa ga z učenci, ki so polni vere v templju: »... z velikim veseljem 
... hvalili in častili Boga«, kot smo slišali. Med Zaharijem na začetku Lukovega 
Evangelija in učenci na koncu se je »zgodil« Kristus, ki je »učencem odprl ušesa in um 
za poslušanje ter oči za gledanje«, kot pravi Silvano Fausti. Po analogiji bi lahko dodali, 
da brez Kristusa smrt pomeni propad in temo, nemost smisla … s Kristusom pa 
življenje spregovori in poimenuje vsako naše dejanje in se odpre »knjiga 
življenja«, kot je pisano v knjigi Razodetja, po kateri bomo sojeni »po svojih delih«. 
(Raz 20) 
Kdor hoče vedeti, kakšna naj bodo naša dela, mu to v polnosti razlagajo evangeliji. Tudi 
današnji, v katerem pa je edina dejavnost apostolov ta, da so Gospodove priče … 
da poslušajo Njegovo Besedo … in da Ga oznanjajo in hvalijo. In to smo lahko vsi in 
povsod: Priče … s svojim življenjem in zgledom … ko za nobeno, še tako mamljivo 



ponudbo, ne bomo prekršili niti najmanjše zapovedi … ko laži ne bomo delili na majhne, 
velike ali tiste z namenom višjega cilja … ko bomo šli preko sebe in lastno poveličevanje 
potopili v krstno vodo, ki je strup za vsakršno samopromocijo … takrat se bomo spet 
rodili v skupnosti, ki edina vodi v nebo. 

Biti in živeti skupnost je tisto, po čemer smo Kristusovi. 
In po čem danes prepoznamo, da je kdo kristjan? Križe na primer najdemo tako na rock 
koncertih kot v modnih dodatkih ... Tako je res samo ljubezen tista, po kateri nas še 
lahko spoznajo. Ljubezen pa obstaja samo v skupnosti! 

Po:T. Sadar, Radio Ognjišče, 2016 

Ob 4. velikonočni nedelji - nedelji dobrega pastirja, 
svetovnem molitvenem dnevu za duhovne poklice (leto C) (Jn 10,27-30) 

Ko slišimo besedo pastir, se najbrž spomnimo 23. psalma Gospod je moj pastir. Pred 
leti sem našel parodijo na ta psalm. Ta se je začel z besedami Televizor je moj pastir. 
V naši dobi sem besedo televizor zamenjal z besedo zaslon (ekran). 
 
 
 
Gospod je moj pastir, 
nič mi ne manjka. 
Na zelenih pašnikih mi daje ležišče; 
k vodam počitka me vodi. 
Mojo dušo poživlja, 
vodi me po pravih stezah 
zaradi svojega imena. 
Tudi če bi hodil po globeli smrtne sence, 
se ne bojim hudega, ker si ti z menoj, 
tvoja palica in tvoja opora, ti me tolažita. 
 
Pred mano pogrinjaš mizo 
vpričo mojih nasprotnikov; 
z oljem mi maziliš glavo, 
moja čaša je prepolna. 
Le dobrota in milina me bosta spremljali 
vse dni mojega življenja; 
prebival bom v hiši Gospodovi 
vse dni življenja. 

 

Zaslon je moj pastir, nič mi ne manjka. 
Na udobnem fotelju mi daje ležišča. 
Vodi me proč od vere, mojo dušo 
uničuje. 
Vodi me po poti greha in nasilja zaradi 
oglaševanja. 
Tudi če bi hodil po dolini krščanske 
odgovornosti, se ne bom ustavil in 
prekinil gledanja, ker je zaslon z menoj. 
Pripravlja mi reklame sredi posvetnosti. 
Glavo mi mazili z oljem posvetnega 
humanizma in potrošništva. 
Moj pohlep povečuje. 
Nezanimanje in udobnost mi sledita vse 
dni mojega življenja 
in v hiši brezbrižnosti bom prebival in 
gledal ekran za vedno. 
 
Besedilo nam sprašuje vest, komu 
(kateremu pastirju) sledimo v življe

 

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju 
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredi Mlinarič, župnik) 

fredi.mlinaric@rkc.si; fredim@siol.net 
http://www.zupnijaribnicanapohorju.si; http://www.svetiantonnapohorju.si 
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